Uwrbtdwwnhyw - Jwpquwjhlu thni, 8-nn nuuwpwl

Lndnudubp

1. Uwwgnigtb’p, nnp gnjnieyntu ntubU wuybpe pwlwynipjwdp hpwphg lwppbpx Ly pbwywl
rUtn, npnug hwdwnp X3+y3—X2y—y2X wpunwhwjnniejwl  wnpdbtpp pbwywl ryh

pwnwlntuhp k:

LnLdnLd:

x3+y3—x?y—y*ix= (x —y)(x* - y?) 2 dhwynp
x34+y3 —x?y—y?2x = (x—y)? - (x +v): +1 Jhwynp
x-h W y-h puuinpnieiniu +4 Jhwynp

2. Puwywu pdh Yuinp Ywudwlublp Upw gpwndwl JtYy Ywd Jh pwlh hwonpnwywl
pYwlwlltpny Ywadwd rhdp: Opphuwy, 8748 yh Yunputpu Gu 8, 7, 4, 87, 74, 48, 874,
748, 8748 pdbtpp: Flwywl rhdp jncpwhwnnuy £, Gt Upw Yuinputphg ny Jbyp sh
pwdwuynwd 3-h (8748-p jnipwhwwnnly sk, pwlh np 87-p pwdwluynwd £ 3-h): Qunb’p
Jntpwhwwnniy pUtph pwwyp:

Lnonud:

rFJwlowlp sh ywpnn pwdwlyk 3-h: 1 Jhwynp
Pnnp rywlwllbpp 3-h pwdwlbihuUnylu Juwgnpnu ndutu +2 Jhwynp
Eptip W wybh pywlowl ntutignnsyw +1 Jhwynp
UhwUuhoubph pwlwyp +1 Jhwynp
Epyuhoutph pwlbwlyp +2 Jhwynp

3. Yhgnie ABC Gnwlljwup Ubpgdwd I YyGunpnuny ppowlwaghdp AC Ynndp 2npwthnud £ K
yGwnnwd: Yhgne E W F YEuntGpp I Yeinh hwdwswih Yenbplu BU hwdwwwunwuhiwlbwpwp AB
W BC ynndtnph Uywwndwdp: IK ninnh dpw gunudnn X 4Gunhg (X # 1) nwwpwd Gu AIE
Gnwlyjwlul wpunwqgdwd 2nowlwgoh XM 2npwthnnp W CIF Gnwlljwll wpunwagdwd
2nowlwgdh XN-p 2n2withnnp: Uywgnigbt’e, nn XM = XN:

Lnwdnud: £IAC = £IAB = £BAE = a, 1 Jhwynn
LAElI = £AIK =90 — a: +1 Jhwynp
RGnlbiwpwn IK ninhnp2nwihnuwd £ ATE Bnwllyywll wpunwqdwd 2powlwagdp l YGunned:

+2 Jhwynp
Ldwlwwbu IK nunhnp 2n2wihnud £ CIF BnwlljwUl wpunwgdwo 2powlwgop I YGwnnud,
npintnhg XM = XI = XN: +1 Jhwynp
Udwpunby +2 Uhwynp
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4. 10x 10 swihh Jwlunwlwynp wrynwuwlh jnpwpewlynny Juwunwynwd gpwd £ 1-hg 9
pywlowlltphg npEJGYp: 3wjnuh E, np innntphg jntpwpwuyninnud gpdwd 10-wlh? phyn
pwdwluynwl £ 11-h W gnjniejnitu nluh uyncbwy, npnud gpdwd 10-wlh? rhdp sh pwdwuyned
11-h: Qnbt’p unlbwyubph wnwybwgnylu pwlwlyp, npnugnud gpwd 10-wuh2 rybpp
pwdwlynud GU 11-h:

Lndned: 10x10 swihh Jwunwywdnp wnynwwypubpytup owhidwnwall’ ule i uyhunwy:
1 Jhwynp
Lwuh, np jntpwpwuynp nnnnd ule W uwyphwnwly Jwunwyubpnw gnpwd rybph
wnwnpbpnuenup pwdwuynd £11-h (11-h pwdwlUbhniejwl hwynwlh), hGnliwpwn pninn
ulL Jwunwyubpnw gpwd pdtph gnudwph Wpninp uwhwunwy Jwunwyubpnw gpnwd pdbnph
gndwnh nwppbpnueynupunyuwbu Ypwdwluyh 11-h:
+1 Jhwynp

Grbt 9 unuwyutphg jncpwpwlynipnd gpwd 10-wbhy rhdp pwdwludh 11-h, www
Juwgwd JbYy uyinluwynd gpdwd 10-wlh? phyp Unyuwbu jpwdwluyh 11-h, husp hwwuned £
huunph wwydwuhU: Nuwnh, uyintbwyubpnud gpywd 11-h pwdwlynn 10-wlh2 rybnph pwbwyh
wnwybwagnyu hbwpwynp pwbwlyp 8-U k: +2 Jhwynp
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